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Beslisnota bij Kamerbrief beantwoording Kamervragen lid 

Eppink (JA21) over steeds meer 70-plussers onder 

verkeersdoden op de fiets 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het nieuwsartikel “Steeds meer 70-plussers onder 

verkeersdoden op de fiets” heeft het Kamerlid Eppink (JA21) op 23 september jl. 

Kamervragen gesteld. Het artikel is geschreven naar aanleiding van de publicatie 

van CBS over de verkeersdoden in 2021.1,2  

Geadviseerd besluit 

• Instemmen met het bijgevoegde voorstel voor de beantwoording van de

Kamervragen.

• Beantwoording versturen naar de Kamer.

Kernpunten 

• CBS heeft op 16 september 2022 nieuwe ongevalscijfers gepubliceerd

waaruit blijkt dat het aantal dodelijke slachtoffers onder oudere fietsers

hoog blijft.

• De Kamervragen hebben betrekking op onderschrijven van de noodzaak

van: (1) een betere registratie van ongevallen, (2) een betere identificatie

van elektrische fietsen na een ongeval en (3) aanvullende initiatieven om

de verkeersveiligheid van fietsende 70-plussers te verbeteren.

• (1) Het ministerie van IenW onderschrijft de noodzaak van een betere

registratie van ongevallen en zet al in op het verbeteren van de registratie

van ongevallen. Het ministerie praat onder meer met partijen om

registraties van ambulancediensten toe te voegen aan BRON.

• (2) Het ministerie van IenW onderschrijft niet de noodzaak van het

verbeteren van de identificatie van elektrische fietsen. De politie heeft

aangegeven dat ze de meeste elektrische fietsen herkennen. Wel is

bepaalde kennis van zaken nodig als duidelijke uiterlijke kenmerken

ontbreken.

• (3) Het ministerie van IenW zet al in op verschillende sporen om

fietsveiligheid van ouderen te verbeteren. Op het moment zijn we ook aan

1 CBS (2022) – Meer fietsdoden na eenzijdige ongevallen, (https://www.cbs.nl/nl-
nl/nieuws/2022/37/meer-fietsdoden-na-eenzijdige-ongevallen) 
2 Telegraaf (2022) – Steeds meer 70-plussers onder verkeersdoden op de fiets, 
(https://www.telegraaf.nl/nieuws/425398006/steeds-meer-70-plussers-onder-
verkeersdoden-op-de-fiets) 
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het bezien welke aanvullende initiatieven genomen kunnen worden. Er is 

al toegezegd de Kamer hierover te informeren voor het eind van dit jaar.3       

 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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3 Kamerstuk 29 398, nr. 998. 




